
ПРОГРАМА  И ПЛАН ЗА РАБОТА НА НЧ”ВАСИЛ ЛЕВСКИ-1902” ПРЕЗ КАЛЕНДАРНАТА 2020 ГОДИНА 
 
 
 

По важни мероприятия от културния календар от  I – XII 2020год. организирани от НЧ”В.Левски-1902”. 
 

 I.Бабинден  -поздравителен концерт на Групата  към бабите от цялото село 

 II.Събеседване с ученици от  ОУ „Хр.Ботев” на тема –Заедно срещу насилието 

 II.Отбелязване 147 години от обесването на Левски  -Какво бихме казали на Левски днес?”/мултимедия/ 

 III.Изложба на мартеници 

 III.3-ТИ МАРТ- възстановка и полагане венец пред паметните плочи 

 III.Празник на жената –програма изнесена от Групата 

 III.Световен ден на поезията-събеседване с уч-ци от клуб „Приятели на книгата” 

 III.Първа пролет –програма с участието на ЦДГ,ученици и ГАФ 

 IV.Конкурс „Малкото Голямо четене” с уч-ци от клуб „Приятели на книгата” 

 IV.Лазаровден –посещение в домовете и събиране на яйца  

 IV.Организиране и боядисване на яйца на Велики четвъртък на мегдана .Изложба  „Най- шарено яйце” 

 Участие в общински събор 

 Участие в областен събор 

 V. Запознаване на децата от ЦДГ с библиотеката и нейното предназначение 

 V.Конкурс под наслов „Аз вече мога да чета” с учениците от   I –ви  клас 

 V.Гергьовска люлка насред село-люлка от въже с украса здравец  и песни на Групата   

 V.Преразказ по приказка –уч-ци от I - IV клас 

 VI.1-ви ЮНИ Ден на детето ! Конкурс  -рисунка на асфалт,пукане на балони,изложба на рисунки и 
апликации на децата от ЦДГ,много песни и смях. 

 VI.Викторина  „Човек и общество” 

 VI.Беседа с ученици-Наркотиците и вредата от тях  

  VII- VIII. Участие на Групата за автентичен фолклор на фестивали 

 IX.Безопасно движение-разговор с децата 

 X .Денят на пенсионера-поздрави към всички пенсионери 

 Х.Организиране на сбор на селото- Димитровден 

 XI.Ден на Народните Будители –беседа с ученици /мултимедия/”Будителите в нашето съвремие” 

 XII.Запалване светлините на елхата- уч-ци от ОУ ,децата от ЦДГ с. Янково 
 
                  Изготвил:Ц.Станева- чит.секретар 
 


